

# 2012年全国击剑冠军赛总决赛合肥开赛 安徽“双剑”都是一剑憾负

昨日,2012年全国击剑冠军赛总决赛暨大奖赛在合肥市奥体中心揭开战幕。在首日进行的男子花剑个人赛中,安徽名将张亮亮和李华双双失利,无缘奖牌。四名福建选手包揽该项前三名。值得一提的是,张亮亮和李华在比赛中都是在比分领先的情况下,被对手顽强扳平,并以一剑之差落败的。今日,他们将再度上阵,进行男子花剑团体赛的争夺。

记者 江锐/文 李超钰/图

## 对手:广东残阵福建主力

目前,在国内男子花剑项目上,基本上是广东、福建和安徽三强鼎立的局面。不过,实力最强的广东队本次比赛不但奥运会男子花剑个人赛冠军雷声缺阵,参加过伦敦奥运会的另两位选手朱俊、马剑飞,也没有来到合肥,只有名将黄良财带领几名小队员参赛。不过,即

## 皖军:两位主将同输一剑

作为东道主,安徽本次派出了安徽队、安徽体院、安徽体校、安徽青年和马鞍山体校五支代表队出战。虽然参赛人数众多,但有竞争力的基本上只有国家队选手张亮亮和李华。

不过,由于今年一直参加国际比赛“多捞”奥运会积分,张亮亮在2012年全国击剑冠军赛分站赛上的总积分并不是很多,本次比赛,他只能先从资格赛打起。还好,他在资格赛中连赢了两名安徽小队员,获得了正赛资格。在争夺前16名的比赛中,张亮亮的对手是江苏

使参赛了,黄良财也状态全无,在小组资格赛中就接连告负,甚至没有获得正赛资格。

与之相反,福建队由于没有队员参加伦敦奥运会,本次比赛他们是准备充分,以逸待劳,国家队选手李秉炜、施嘉洛、林剑华悉数出战。结果他们集体表现出色,包揽了前三名。

选手李晨,在比赛中张亮亮一度以13:10领先,可惜在关键时刻他没把握住机会,最后一剑惜败。而直接参加正赛的李华,在1/4决赛中遭遇福建选手陈海威,在比赛中李华也一度以14:12领先拿到赛点,可惜还是被对手反超,并在一剑决胜负中落败,无缘四强。

## 教练:亮亮被逆转有些遗憾

赛后,安徽男子花剑队主教练卢刚告诉记者,张亮亮输给的对手李晨同样也是国家队队员,胜负都很正常,只是张亮亮在比分领先的情况下,被对手逆转有些遗憾,总的来说,张亮亮比赛没打好。伦敦奥运之后,老将张亮亮依然坚持训练,保持着良好的竞技状态。国内比赛,张亮亮“优势还是很明显,虽然年龄较大,体能速度上有所下降,相比年轻选手,这点劣势明显,但是他的经验可能会带来意想不到的成绩。”

至于李华,卢刚认为,虽然本次个人赛他没有在家门口取得奖牌,但他完全很可能成为张亮亮之后,安徽男花的新一代领军人物。“身体素质甚至超过了同时期的张亮亮。但是与老将相比,他的临场变化不够多,

应变能力还有待提高,如果他能把张亮亮的变化学到手,那么未来就是他的了。”



## 国际女子网球巡回赛宿州站 “跨国组合”女双夺冠

记者 徐善文 江锐 文/图

昨日,ITF国际女子网球巡回赛宿州站继续进行。在女子单打比赛中,中国选手彭帅、段莹莹,中华台北队谢淑薇,以及克罗地亚新星维基克,纷纷战胜对手晋级四强;在女子双打决赛中,法国的加西亚与瑞士选手巴辛斯基的跨国组合,战胜中国选手杨钊煊/赵依静,获得冠军。



### 赛场:彭帅轻松杀进四强

在女子单打1/4决赛中,彭帅当天对阵天津小将张宇璇。18岁的张宇璇虽然世界排名只有572位,但本赛季进步明显,本站比赛就是从资格赛打起连胜四场来到八强。彭帅在比赛中虽然稍遇挑战,但仍然以6:2、6:3直落两盘战胜对手晋级四强。彭帅半决赛的对手将是另一名天津选手段莹莹。段莹莹经过鏖战,最终5:7、6:3、7:5击败队友张帅。在另外两场比赛中,头号种子中华台北选手谢淑薇2:0击败中国小花孙胜男,克罗地亚的美少女维基克2:1战胜法国的加西亚,谢淑薇将与维基克争夺一个决赛席位。

在女子双打决赛中,来自法国的加西亚与瑞士选手巴辛斯基的跨国组合,2:0战胜中国选手杨钊煊/赵依静,获得冠军。赛后,巴辛斯基接受采访时说道:“今天的比赛打的还是比较顺利的,对手表现也非常出色,可能因为我们的比赛经验上占一些优势,关键分的处理上稍好一些,

所以最后赢得了比赛的胜利。”

### 专访:裁判长爱宿州美食

在赛场内外,总能看到一位黝黑高大的男子忙碌的身影,有时跟随医生进场地查看运动员的伤情,有时是在查看场地,有时坐在观众席观看比赛。他就是本次赛事裁判长——来自印度的尼丁。

曾担任过超过50场中国网球赛事裁判长的尼丁表示,来中国很多次,但却是第一次来到宿州,来到这里最大的感受就是宿州的天气实在很棒,不冷不热,很适合打网球。国际化的大赛首次落户宿州,不仅可以吸引更多的人来到宿州旅游,同时也让更多的宿州人接触、了解并喜欢上网球。

说到当地的美食,尼丁变得非常开心,他用中文说出了“烧鸡”两个字。符篱集的烧鸡在尼丁看来是非常鲜嫩可口的。同时,他也很喜欢吃许多个大的砀山梨,在宿州的秋天,一场酣畅淋漓的网球赛之后吃上一个甜甜的砀山梨,是一种绝美的享受。

## 实德阿尔滨将正式合并

星报讯(宋词) 虽然本赛季的中超联赛还有三轮才能结束,但很多俱乐部已经开始未雨绸缪提前做好明年的打算。就在这几天更是传出了大连两支足球队将合并的消息。事实上,实德与阿尔滨两家俱乐部合并一事在大连足球圈内早已经不是秘密,本赛季结束之后,两家俱乐部就正式合并重组,组建一支全新的大连队,并将延续大连足球八冠王的血脉。

按照中国足协的规定,如果两家俱乐部彻底合并,其中一家俱乐部的中超名额就要被放弃,两家俱乐部合并之后超出国内注册球员人数(最多40人)的其他球员可以自由转会,这样一来就会浪费一个中超资格与众多球员转会费用。因此,目前初定的是从实德俱乐部“免费转会”5名球员到阿尔滨俱乐部,然后实德俱乐部再进行真正意义上的转让。

## 阿联免体测缺席季前赛

星报讯(张品) 下个星期,17支CBA球队将赶赴秦皇岛参加CBA体测,之后便是紧锣密鼓的三站CBA季前赛。广东队将免测的名额给了易建联,同时也表示,易建联将不会参加CBA季前赛。

自9月23日宣布回归CBA之后,易建联观看了广东队征战亚俱杯的比赛,之后,他也随球队开始在广东阳江进行了封闭训练。

国庆长假已过,虽然免除了高速公路的费用,但是很多出行的人都交交通堵塞以及旅游景点的人满为患所困扰,这时你需要一个轻巧灵便的伙伴随身陪伴,既能观影听曲,又能及时查询各旅游景点的实时情况,还能整理一路拍来的美图;而宅在家里,就想抱着电脑不挪窝,要轻便随行还要超期待

## 打开互联新生活 乐享联想PC+

——联想消费idea秋季火热促销

机。看似矛盾难搞,其实不然——联想IdeaPad U310、U410绝对是同时满足出行居家需求的不二之选。联想IdeaPad U310、

U410沿用了U系列的Journal经典设计,整机厚度最薄达18mm,塞在包里、拿在手上实在难以“言重”。外表虽然纤薄,内在却搭

载了英特尔酷睿第二代处理器,以及500G大容量高速硬盘、32G SSD固态硬盘技术,U410更有高性能独立显卡全面支持DX11,足以应对多种游戏。促销期间,购买U410搭配M7205或U310搭配LJ2200L打印机,组合套装优惠多,让你省钱便捷两手抓,轻松乐享PC+。